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1. Die Punkte (0,1), (1,0), (2,3) bilden ein Dreieck in der x-y-Ebene.

2 (a) Geben Sie alle Seitenlingen des Dreiecks an. 2.0¢
- (b) Geben Sie alle Winkel des Dreiecks an. )
= © Welchen Flicheninhalt hat das Dreieck?
~ 2. Gegeben sei der Kegelschnitt X +y -4*x+ 2*y=4 S
- ' T
" (a) Welcher Kegelschnitt liegt vor? — (x-1]+ {y&t) = ki -
2 (b) Skizzieren Sie die Kurve = ! ¢ 23 R
-7~ © Geben Sie die Nullstellen des Kegelschnitts an, & 115 — %"=~
r:?_ (d) Geben Sie eine Parameterdarstellung an. 0,3f
:Z" (e) Geben Sie die Gleichung der Tangente(n) an bei x=1 s BA PERRE!
b 2 = ’? ? 4
N 3. Gegeben sei die Matrix 310 - /1 ;o
A=1211 sowie der Vektor a=(l P®
@ 004 4 i
. - . : f A=y
B (a) Manberechne: A*7 ~ und A*ax a .
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S

(b) detA=?
*  © Sind die Spaltenvektoren von A linear unabhéingig? (Begriindung)
~ = (d) Geben Sie alle Eigenwerte von A an. 3 Pt SR I )
(¢) Geben Sie zum betragsgroBten Eigenwert allé Eigenvektoren an, -
(f) Wieviel Losungsvektoren hat das homogene Gleichungssystem A*x=0 ? (Begniindung)
Geben Sie diese Ldsungsvektoren an.

4. Bilden Sie die Ableitung der folgenden Funktionen:

y=x'*(1- sin(4*x)) - y=x/(cosh(x))

.‘ s=t*Ve | /1

5. Berechnen Sie die folgenden Integrale:

y =V In(x)

[ (x'+e™)dxe - f \/—6_'?51\(‘ | x* sin(x) dx

_ 1 | 2 — =
[x/(1+x")dx [ tan(t) dt . fcos? (x) dx
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6. Bet wé!chen ‘-\bmessixngc:.n hat ein Rechteck mit dem Umfang 12 cm den groBten
Flicheninhait? ’

- - -~

7. Man berechne: sinh(3.4) . arsinh(1.5) | ananh(_Q.S) ‘ }’l"f. &+ '

8: Man beweise: Ein Polynom mit einem ungeraden Polynomgrad, welches nur einfache
Nullstellen besitzt, “hat entweder keine rellen Nullstellen 6der eine ungerade Anzahl reeller
Nullstellen.




